
TRANSLATION : ACTIVITÉ 1 

 
Grouper les figures deux par deux de façon que l'on passe de l'une à 
l'autre par glissement en suivant les lignes du quadrillage.  
Dans chaque cas, préciser le glissement de la façon suivante : « 2 
carreaux vers l'Est et 3 carreaux vers le Nord ». 
 

 
 
 

TRANSLATION : CORRECTION DE L’ACTIVITÉ 1 
 

ACTE 1 :  
-  On passe de la figure 1 à la figure 4 en glissant de 10 carreaux vers 
l’Est. 
-  On passe de la figure 2 à la figure 7 en glissant de 5 carreaux vers 
l’Est et de 2 carreaux vers le Sud. 
-  On passe de la figure 3 à la figure 6 en glissant de 2 carreaux vers 
l’Ouest et de 3 carreaux vers le Sud. 
-  On passe de la figure 5 à la figure 8 en glissant de 11 carreaux vers 
l’Est et d’1 carreau vers le Sud. 
 

ACTE 2 :  
-  On passe de la figure 1 à la figure 8 en glissant de 10 carreaux vers 
l’Est et de 4 carreaux vers le Sud. 
-  On passe de la figure 2 à la figure 7 en glissant de 3 carreaux vers 
l’Est et de 4 carreaux vers le Sud. 
-  On passe de la figure 3 à la figure 5 en glissant de 7 carreaux vers 
l’Ouest et de 3 carreaux vers le Sud. 
-  On passe de la figure 4 à la figure 6 en glissant de 7 carreaux vers 
l’Ouest et de 4 carreaux vers le Sud. 
 

ACTE 3 : 
-  On passe de la figure 1 à la figure 8 en glissant de 11 carreaux vers 
l’Est et de 4 carreaux vers le Sud. 
-  On passe de la figure 2 à la figure 7 en glissant de 4 carreaux vers 
l’Est et de 3 carreaux vers le Sud. 
-  On passe de la figure 3 à la figure 6 en glissant de 3 carreaux vers 
l’Ouest et de 4 carreaux vers le Sud. 
-  On passe de la figure 5 à la figure 5 en glissant de 10 carreaux vers 
l’Ouest et de 3 carreaux vers le Sud. 


